

## **ОТР завершила свою часть проекта по локализации решения SAP for Banking и готова приступить к его первому внедрению в российском банке**

Москва, 20 декабря 2007 года — Компания ОТР завершила свою часть проекта по локализации решения SAP for Banking и готова приступить к его первому внедрению в российском банке. Проект локализации SAP for Banking начался в 2005 году и включал в себя все доработки решения, необходимые для полноценной поддержки бизнес-процессов российских банков и выполнения требований, предъявляемых надзирающими органами к банковской деятельности, в том числе и пакет форм обязательной отчетности. Локализация автоматизированной банковской системы SAP for Banking позволяет говорить о появлении на российском рынке нового продукта мирового уровня.

Банковские информационные системы — это основное средство поддержки бизнеса, который требует новых подходов к решению управленческих задач и увеличению количества проводимых финансовым учреждением операций. На сегодняшний день на российском рынке представлено несколько АБС мирового уровня, однако не все они отвечают требованиям средних и развивающихся банков.

В середине 2005 года в банке началась масштабная программа модернизации информационной системы банка «Центр-инвест». Интегратором и консультантом, отвечающим за реализацию всего комплекса проектов в банке, стала компания ОТР. В результате тендера по выбору автоматизированной банковской системы, руководством банка было принято решение о внедрении SAP for Banking. Эта АБС наиболее полно соответствовала бизнес-требованиям банка, однако существенным препятствием в реализации проекта было отсутствие локализованной для России версии.

К этому моменту времени SAP СНГ была инициирована разработка локализованной версии решения с участием российских компаний. До начала официального старта проекта эксперты ОТР провели анализ функциональных модулей SAP for Banking для выявления несоответствий требованиям российского законодательства. В том числе и на основе результатов данных работ были сформулированы требования к доработкам системы. Также в проекте локализации принимала участие российская компания ND Group.

Локализация решения проводилась по стандартам SAP AG. Финансирование проекта также осуществляла SAP AG. На данный момент работы по локализации решения завершены и приняты заказчиком.

Функциональный состав работ, лежащих в зоне ответственности ОТР в рамках проекта локализации, включал в себя:

- Проектирование функционала, позволяющего производить расчет и формирование резервов (в том числе автоматическое открытие счетов резервов) как по отдельной кредитной сделке, так и по портфелю однородных финансовых инструментов.
- Развитие стандартного компонента управления кредитованием в части управления условиями предоставления кредитных линий.
- Развитие стандартного функционала ведения овердрафтов

- Проектировка модуля финансового мониторинга для обеспечения противодействия отмыванию доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма;
- Создание модуля валютного контроля, который позволяет пользователю вести базу операций, попадающих под требования Банка России;
- Разработка функционала ведения картотек с возможностями постановки документа в картотеку, просмотра, изъятия и направления его на оплату.
- Реализация механизма аналитического бухгалтерского учета, который обеспечивает централизованное ведение и хранение аналитических счетов и бухгалтерских проводок в соответствии с требованиями Банка России;

В настоящее время эксперты ОТР считают решение SAP for Banking готовым к внедрению в банке «Центр-инвест». В конце 2008 года решение будет внедрено в пилотном филиале банка.

## **Дополнительная информация**

### **Компания ОТР**

Компания ОТР является российской консалтинговой компанией в сфере информационных технологий и системной интеграции для финансовых организаций, государственных структур. Компания обладает уникальной экспертизой в области построения комплексных информационных систем и методологией реализации таких проектов, сочетающие международные ИТ-стандарты (COBIT, PMBoK, ITIL) и собственные наработки компании, доказавшие свою эффективность при реализации более 120 консалтинговых и интеграционных проектов в крупнейших российских компаниях. Нашими клиентами являются Федеральное Казначейство, «Аэрофлот», ВТБ-24, «Газпромбанк», «Альфа-Банк», «Международный Московский банк», МБРР, НБ «ТРАСТ», Банк «СОЮЗ», «Татфондбанк», «НОМОС-Банк», ОФГ «ИНВЕСТ» и другие структуры.

ОТР — динамично развивающаяся компания, с филиалами в 15 регионах России, представительствами в Казахстане, Узбекистане и Республике Беларусь. Выручка за 2006 год превысила 1,2 млрд рублей. Более подробная информация о компании ОТР на сайте [www.otr.ru](http://www.otr.ru)

### **Информация о компании SAP**

Компания SAP является ведущим в мире поставщиком программных решений для управления бизнесом. В настоящее время более 41 200 компаний, расположенных в более чем 120 странах мира, используют в своей работе программное обеспечение SAP® – начиная от решений, отвечающих потребностям предприятий среднего и малого бизнеса, и заканчивая комплексными решениями для глобальных корпораций. Решения SAP для управления бизнесом помогают предприятиям во всем мире совершенствовать взаимоотношения с клиентами, расширять совместную деятельность с партнерами и повышать эффективность деятельности компаний в рамках логистических цепочек и бизнес-операций. Эти решения базируются на платформе SAP NetWeaver, поддерживающей инновации и обеспечивающей изменение бизнеса. Отраслевые решения SAP эффективно поддерживают уникальные ключевые бизнес-процессы более 25 отраслей, включая сферу высоких технологий, здравоохранение, сферу розничной торговли, государственный и финансовый сектора и многие другие. Компания SAP имеет представительства в более чем 50 странах мира, представлена на нескольких биржах, включая Франкфуртскую фондовую биржу и Нью-Йоркскую фондовую биржу, под символом “SAP”. В 1992 году открылось представительство SAP AG в Москве. За прошедшие 15 лет открылись представительства в Санкт-Петербурге, Алматы и Киеве, а численность сотрудников превысила 450 человек. Дополнительная информация: <http://www.sap.ru>

### **Контакты для СМИ**

Ася Левадная  
PR-менеджер  
Компания ОТР

[asya@otr.ru](mailto:asya@otr.ru)

(495) 223-07-99 доб. 116

ICQ: 173 656 866